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Aoxnon 1. e pia azorovBio eEagmuévov doxwuawv Bernoulli (0 1 1), n mBavémta emtvyicg (1) og
rdmowa doxyij diveton o (k+1)/(k + 3), dmov k elvon 1o TAOOS TV ETTUYUHY OTIS TEONYOUUEVES
3 donwuég. Oplote 15 nataotdoels wog arlvoidog Markov mov mepryodpet autd to melpoua wg Siji,
6mov 1 TAETOL (4, 7, 1) avamaoLotd to amotéheopa Tov 3 Tehevtainv doxpudy ne 1o I va aviotouyel
otV Mo TEACHATH. AdOTE T0 YOdpnua TS alucidag zat vtoloyiote Tig mBbavoTteg ueTdfacng.

Acoxnon 2. TNa xaBe évav amd Toug axdhovboug opLopovs g ratdotaons X evog CUOTHUATOS O
xo6vo k, (k=1,2,...), cuttohoyfote av 1 MagropLov| dIGTTa, IXaVOTOLEITOL, XL A Vail, dWOTE To
OUVOLO TV ROTOOTACEWY %O VITOAOYIOTE TIG avTioToLyeS mBavoTTeg netdfaong.

(o) "Eva dincno €Ededpo Cdol plyveton ouvexos.
i. H X ovuBoliCer to peyolitepo aolbus mou €oyeton otig modtes k olpels.
ii. H X} ovpfoliCer to minbog twv 6 mov €gyoviol otig modtes k plpels.

iii. Tn yoovixn otywrj k, n X cvpPoirilel to mAnbog Twv gipewv amd TV mo TEASoEATN QN ToU
€pepe 6.

(B) Tn xoovwy} owyp k, €otw Yi m xatdotaon mog aivoidog Markov pe yvwotég mbavotyteg
uerapoons gi;.

i. T yvwots arépao v > 0, X = Yoik.

il. X = Yor.

Aoxnon 3. H Mogia €xer 0Uo xéopara. To xéopa A pégvel xepan (K) ue mbavémta a, eved 10
xéoua B gpéover nepohij pe mbavétra b. Av oty n-omj oiym n Maplo pépel xeqaiy, oy (n+1)-om
oilym Ba yonowmomoujoel To xépua A, arhidg Oa yonolmomowjost to ®éppa B. Opilote Tig nataotdoelg
maog Maproflavig alvoidag mov megLypdpel TAEwS TV eEEMEN cwTov TOU TELQAUATOS, VITOAOY(oTE
TG mBavoTTeg neTdfaonsg, dmote T0 YOAPNUA, UL VITOAOYIOTE TNV 0QLOXY] RATOVOUT] TS aluaidag.
ITowa elvou m mBavsTta 6t M k-ot olym Ba pépel repary, Yo k apxreTd neydio;



